

景逸



风行汽车最新推出的 AMT 版景逸 1.5XL, 搭载三菱 4A91 发动机及德国格特拉克 6 挡 AMT 变速器, 成为同级自动挡车型的性价比王者, 受到消费者的热捧。

手自一体版景逸 1.5XL-AMT 共分五款车型, 分别为舒适型、豪华型、尊享型、尊贵型与旗舰型。景逸 1.5XL 这款新车配备的是 6 速手自一体变速器, 属于 4A91 发动机的原配变速箱, 由德国变速箱专家格特拉克制造, 也就是说风行景逸 1.5XL-AMT 版的整套动力系统都与三菱 Colt 和 Smart Forfour 完全相同。

由于搭载了 AMT 手自一体变速器, 驾驶景逸 1.5XL-AMT, 不用再考虑“油离配合”的问题, 只需简单地踩油门踏板就可以启动、驾驶汽车。由于 AMT

系统会自动地选择换挡的最佳时机, 因此换挡非常省力, 驾驶的安全可靠性也随之大幅提升。更值得一提的是, AMT 车型要比传统自动挡省油 15% 左右, 尤其是 AMT 版景逸 1.5XL, 甚至比手动挡还要省油 5%。工信部公布的实际测试数据表明, 这款新车的百公里综合油耗仅在 6.8 升, 在高油价时代, 为车主减少了燃油支出。

此外, 景逸 1.5XL 的宽适空间同样被广为称道。其轴距长达 2.685 米, 已经达到 B 级车标准, 4.32 米 × 1.804 米 × 1.62 米的车身参数使其具有了“小排量空间之王”的美誉, 加之其卓越的动力组合, 景逸 1.5XL-AMT 树立了 7 万元自动挡车型的价值标杆。

名车展重点推荐车型

H30 CROSS



好型：刚劲有力 运动时尚 风神 H30 CROSS 源自文艺复兴故乡的大师级造型, 外观大气、粗犷、刚劲。时尚动感前格栅、劲酷前保险杠、高穿透力前雾灯、运动型铝合金轮辋、劲酷后保险杠以及更高离地间隙、更好通过性、更广阔视野, 将自由、个性及实用性完美结合。

好大：宽适灵活 纵享自由 风神 H30 CROSS 灵活又极具人性化的设计最大限度地利用了车内空间, 长达 2610mm 的轴距保证了宽敞的内部自由空间, 后排采用 6/4 分离座椅, 翻转后可与行李厢地板齐平, 使得储物空间扩展到 1137 升。

好劲：畅快驾乘 激情操控 先进的静音设计控制、精准设计的减震系

统、高质感人体工程学座椅、响应迅速的转向系统、灵敏的转向循迹性……风神 H30 CROSS 以中国用户消费需求为原点设计, 既有欧系车的优良操控性能, 又兼具日系车舒适驾乘感受。同时, 该车采用先进成熟的法国 PSA 动力系统、日本 AISIN Step-gate 智能自动变速箱、国际一流的 BOSCH 电喷技术, 实现磅礴动力和高效节能的统一。

好 Tec：智能科技 安行无忧 风神 H30 CROSS 以先进的 SAFETY@DFPV 全面安全理念为基石, 集萃智能科技和人性化配置, 具备 26 项主动安全配置、10 项被动安全配置以及灯光科技、行驶科技、影音科技三大领域的智能化配置, 全方位保护人、车安全。

JOUCAR 景逸 风行汽车

化繁为简 轻松开启您的畅快旅程
——景逸 1.5XL AMT 灵动上市

早把繁琐驾驭公式抛到脑后, 轻松开启你的 easy driving 时代了!

有加大号舒适空间, 更要有加大号便捷操控。全新上市的景逸 1.5XL AMT 手自一体, 搭载三菱最新 1.5L 的 4A91 铝制发动机, 辅以 MIVEC 可变气门正时技术, 更配备 6 速手自一体变速器, 让你在 2685mm 轴距带来的超大空间内, 享受高人一“档”的轻松驾驭。6.8L/100km 超低油耗 (工信部官方认证), 灵动自如的操控, 轻松开启都市“逸”生活。

翻箱取物, 开启轻松惬意的畅快旅程。

是把繁琐驾驭公式抛到脑后, 轻松开启你的 easy driving 时代了! 加大号舒适空间, 更要有加大号便捷操控。全新上市的景逸 1.5XL AMT (手自一体), 搭载三菱最新 1.5L 的 4A91 铝制发动机, 辅以 MIVEC 可变气门正时技术, 更配备 6 速手自一体变速器, 让你在 2685mm 轴距带来的超大空间内, 享受高人一“档”的轻松驾驭。6.8L/100km 超低油耗 (工信部官方认证), 灵动自如的操控, 轻松开启都市“逸”生活。

2011 款景逸 1.5XL AMT 已接受预订, 2011 款景逸、景逸 1.5XL 大型促销正在进行中……

河南龙腾汽车贸易有限公司 地址: 洛阳市九都东路名车苑启明南路 165 号
服务热线: 0379-63508222

H30 CROSS 从尊进取 自由人生

光芒登场

2011年4月2日~5日中国洛阳第十届名车展敬请光临东风风神展台, 惊喜大礼等您来!

东风风神 NBA 官方市场合作伙伴

自由人生, 畅快驾乘! 全新上市 H30 CROSS, 源自文艺复兴故乡的大师级造型, 外观大气、粗犷、刚劲。时尚动感前格栅、劲酷前保险杠、高穿透力前雾灯、运动型铝合金轮辋、劲酷后保险杠以及更高离地间隙、更好通过性、更广阔视野, 将自由、个性及实用性完美结合。先进的静音设计控制、精准设计的减震系统、高质感人体工程学座椅、响应迅速的转向系统、灵敏的转向循迹性……风神 H30 CROSS 以中国用户消费需求为原点设计, 既有欧系车的优良操控性能, 又兼具日系车舒适驾乘感受。同时, 该车采用先进成熟的法国 PSA 动力系统、日本 AISIN Step-gate 智能自动变速箱、国际一流的 BOSCH 电喷技术, 实现磅礴动力和高效节能的统一。

好型! 好大! 好劲! 好 Tec! It's home!

洛阳龙飞专营店 地址: 洛阳市洛龙区龙门大道赵村 374 号 电话: 0379-64153616 65523960
东风风神柴川直营店 地址: 柴川君山广场君山汽车城 手机: 15137959356
东风风神济源直营店 地址: 济源亚飞汽车城 手机: 18903919180